
 

 

                             組  番 名前               

 

１ 次の□にあてはまる数や式をいれ、方程式の解き方を完成しなさい。 

 (𝑥 − 1)(𝑥 + 5) = 0 

 

1x       または       0  

 

だから、 x       または 𝑥 = −5 よって、解は 1x ，−5 

 

 

２ 次の方程式を解きなさい。 

①    042  xx        ②    053  xx        ③    071  xx  

 

 

 

④    038  xx        ⑤    0126  xx        ⑥ (3𝑥 − 2)(𝑥 − 5) = 0 

 

 

 

 

３ 次の方程式を解きなさい。 

① 062  xx          ② 022  xx         ③ xx 52   

 

 

 

④ xx 32            ⑤ xx 72 2           ⑥ 052  xx  

 

 

 

⑦ xx 42             ⑧ 023 2  xx  

 

 

 

 

 

４ ２次方程式𝑥2 + 𝑎𝑥 − 16 = 0の解の１つが 2x  のとき、 aの値と他の解を求めなさい。 

 

 

 

２次方程式（因数分解を使って解く①） 


	６二次方程式5



